# **市农委通知要**

抢

种

种

种

## 郑州政务服务网新版试运行

便民再升级!一"网"办理清单扩容 92项"一件事"上线

本报讯(郑报全媒体记者 肖雅文)6月 6日,新版郑州市政务服务网上线试运行, 记者了解到,此前在"郑好办"APP上线的 公积金、新生儿、医保等92项"一件事"均可 在该网站上办理。

除此之外,涉及政务服务、公共服务及 便民服务等方面的众多事项可在网上办事 大厅实现"一站式"全流程办理,进一步提升 了市民和企业办事便捷度。

据了解,新版郑州市政务服务网进一 步突出以用户为中心,从优化用户体验角

本报讯(郑报全媒体记者

谷长乐)昨日,记者从市城防

办获悉,今年我市的主汛期即

将到来,城市防汛各成员单位

已逐项落实备汛工作和防汛

措施,积水隐患"一点一方案"

责任清单已经公布,根据不同

积水原因,制定了相应的治理

水集中时段为6月上旬后期、

6月下旬、7月中旬、7月下旬

后期到8月上旬、8月中旬中

期,总体气象形势偏差,暴雨、

强对流、局地强降雨、超标降

市城市防汛各成员单位按照

防汛工作早安排、防汛物资早

准备、防汛隐患早排查、隐患

问题早治理的工作思路,提前

疏挖管网,认真排查隐患,积

极进行治理,各项备汛工作、

水管道1550公里、明沟16公 里、收水井12.7万多座,安装、 更新窨井防坠网(防坠井盖)

10400套。对易积水区域、人 防、危房、在建工地等防汛隐 患进行全方位排查,共排查出 危房283处、人防工程隐患

108处、深基坑505处、积水隐

2020年城市防汛积水隐患

"一点一方案"责任清单,根据

不同积水原因实施相应治理

措施,目前已治理完成12处,

其余20处按照分级分类管理

原则,共分为3类。其中一类

7处、二类8处、三类5处,市

防汛办正督促各责任单位加

快工程进度。对于汛期不能

治理完成的,各责任单位一定

同时,市城防办还制定了

患32处。

截至目前,全市共疏挖雨

防汛措施正在逐项落实。

面对严峻的防汛形势,我

水极端事件可能增多。

据气象部门预测,今年降

度出发,采用标准化、简明化、服务化设计 思路,构建"能用、好用、易用、想用"的服务

郑州市政务服务网打通了部门之间的 信息壁垒和"信息孤岛",以信息技术为支 撑,有效推进实体政务大厅与网上政务大厅 的融合发展,逐步实现"线上线下"一体化。

在"一件事"专区,有92项"一件事"同 步上线发布,不仅大大缩短服务事项的审批 时间,也通过有效的数据共享,解决信息共 享难、审批难、办事难、办事繁、办事慢等问 题,逐步为企业和群众提供全覆盖、全天候、 全过程的网上政务服务。

郑州市政务服务网可以通过分析市 民访问规律为政务服务平台优化改进提 供数据支撑。从以往的"人找事项",变为 主动、精准的"事项找人",丰富服务内容, 优化服务方式,做到服务型门户网站的 "千人千面"。同时,根据市民输入内容自 动推进相关提示信息,判别市民的办事意 图,能够有效破解"找谁办""去哪办""怎 么办"的难题,最大限度地变被动服务为 主动服务,满足市民个性化、多样化的办 事需求。

从去年10月开始,我市启动了"四端融 合"的一体化政务服务平台建设。今年3月 20日,"郑好办"APP上线,实现了政务服 务、便民服务手机端"掌上办",据市大数据 管理局相关负责人介绍,新版郑州政务服务 网的上线,标志着我市"四端融合"政务服务 平台体系中PC端"网上办"有了自己的门 户。下一步,综合自助一体机将在全市下沉 部署,做到街道社区端"就近办"。

### 全市省级以上非遗项目达66个

本报讯(记者 成燕 通讯员 刘晓飞 文 马健 图)6月 13日是我国"文化和自然遗产日",我市非物质文化遗产 保护工作开展情况如何?记者昨日从市文化广电和旅游 局了解到,截至目前,我市拥有县区级非遗代表性项目 791个、市级非遗代表性项目246个、省级非遗代表性项 目60个、国家级非遗代表性项目6项;拥有县区级非遗代 表性传承人693人、市级非遗代表性传承人231人、省级 非遗代表性传承人48人、国家级非遗代表性传承人5人。

据了解,郑州历史文化悠久,非物质文化遗产资源 丰富多彩。依托丰厚的文化资源,我市大力开展非物质 文化遗产保护工作,取得显著成效。除蜚声海内外的黄 帝拜祖祭典、少林功夫、超化吹歌、苌家拳、小相狮舞、登 封窑等国家级非遗项目,还有流传千年的新密麻纸制作 技艺、豫中地区独有的猴加官、武与舞相结合的惠济桥狮 舞、巧手雕琢的密玉俏色雕刻、独具中原特色的嵩山木雕 等,以及与群众健康生活密切相关的中医药类项目李氏 膏药、王氏捏骨正筋、李氏圆炁针等非遗项目。

据介绍,目前,我市覆盖国家、省、市、县的四级非遗 代表性名录保护体系基本建立,非遗与城市发展、乡村旅 游融合度逐步提高,非物质文化遗产保护成果不断惠及 群众,为打造文化强市、文化强省起到重要推动作用。



非遗项目——武与舞相结合的惠济桥狮舞

本报讯(记者武建玲)随着麦收进入 尾声,秋粮播种迫在眉睫。但由于近期我 市高温少雨,土壤失墒快,旱情持续发展。 根据天气预报,我市近期仍无大范围降 雨。市农委近日发出通知,要求各地、各有 关部门要杜绝"靠天等雨"思想,集中人力、 物力、财力,组织动员广大群众积极开展抗 旱抢种,种足种好秋作物,为夺取全年粮食 丰收奠定坚实基础。

进入5月以来,我市降水量较常年同期 偏少一至六成,气温偏高、光照充足,土壤失 墒快,干旱面积扩大、旱情持续加重。据5月 31日郑州市土壤墒情卫星遥感监测结果,全 市土壤墒情适宜比例 26.5%, 轻旱面积占比 41.9%,中旱面积占比31.6%,大部分地块出 现旱情。新密、登封、荥阳、巩义部分丘陵旱 地干旱严重。截至目前,全市夏粮收获已过 九成,麦收接近尾声,秋作物播种面积约 42%,持续干旱会对秋作物播种和出苗造 成不利影响。根据天气预报,近期仍无大 范围降雨。

对此,市农委发出通知,希望全市各级、 各部门坚决杜绝"靠天等雨"思想,采取有力 措施,种足种好秋作物,确保秋粮面积只增不 减,为夺取全年粮食丰收奠定坚实基础。

当前,积极开展抗旱抢种尤为关键。 市农委明确,要因地制宜、分类指导,对未 收获的小麦要利用晴好天气,抓紧抢收;对 已收获墒情适宜的地块要抢墒抢时播种; 对墒情不足、尚未播种地块要及时浇水造 墒抢种或抢种后浇蒙头水,加快播种进度, 确保一播全苗;对已经播种、墒情不足的地 块,要抓紧组织抗旱浇水,促苗早发快长。 同时,要积极推广抗旱节水技术,努力提高

农村部门如何加强生产指导服务? 市农委要求,全市各级农业农村部门要 加强信息调度和技术指导,组织专家和 技术人员进村入户到田,开展技术服务

活动,指导农民科学开展抗旱播种、施肥、病虫害防治,提 高秋作物生产科技含量;加强与水利部门的协作配合,搞 好水源调度,扩大抗旱浇灌面积;密切与气象部门联系合 作,及时发布预警信息,抓住有利天气条件,适时开展人工

秋作物生长期短,做到早管细管很关键。市农委要求,要及 早搞好田间管理,及早查苗补种,突出抓好草地贪夜蛾、棉铃虫、 玉米螟、粘虫、东亚飞蝗等秋粮作物重大病虫防控,做到及早发 现虫情,及时点杀点治,坚决防止扩展蔓延。

#### 郑州市2020年"安全生产月"主题摄影大赛邀你参加

为深入开展安全生产月活动,扎实 推进安全宣传进企业、进农村、进社区、 进学校、进家庭,营造人人"关注安全、 关爱生命"的浓厚氛围,根据《郑州市安 全生产委员会办公室关于开展2020年 "安全生产月"活动的通知》(郑安委 (2020)48号),郑州市安全生产委员会 办公室将举办"消除事故隐患 筑牢安 全防线"主题摄影大赛。

据了解,此次摄影比赛由郑州市安 全生产委员会办公室和郑州市应急管 理局联合举办。郑州市范围内生活、工 作、学习的人员均可参赛。要求参赛者 围绕"消除事故隐患,筑牢安全防线"这 一主题,展现我市应急管理、安全生产、防 灾减灾救灾等方面取得的成就,为郑州国 家中心城市建设营造良好安全氛围。

比赛将从参赛作品中初选出摄影 作品100幅,根据网络投票和专家评审 最终角逐出一等奖1名、二等奖10名、 三等奖50名,并给予相应的奖励。

此次摄影比赛具体要求如下: 1.专业相机或手机拍摄均可。

2.本次参赛的作品必须是原创作 品,参赛者必须是参赛作品创作者,并 保证其拥有该作品合法著作权。

3.参赛作品拍摄时间为近一年。 4.参赛作品风格不限,提倡创新。 彩色、黑白、单幅、组照均可,每人报送

作品限1张或1组,单组不超过5张。 5.参赛作品以纪实手法表现,作品 只可进行亮度、反差、对比度和饱和度 的适度调整,不能改变原始影像,不得

性质的技术处理。 6.参赛作品请提交电子文件,精度 要求大于1500万像素(手机作品大于

进行添加、删抹、挪移等改变原始图像

2M),JPG格式或TIF格式。 7.所有参赛作品必须为原创,参赛 作品如涉及著作权、版权、肖像权或名 誉纠纷,责任均由作者自负。参赛者应 保证其作品为独立摄制完成,严禁任何

剽窃行为,一经查出,取消参赛资格。

8.参赛作品必须是在郑州市范围 内(含16个县市区)拍摄的作品,作品 主题应与本次活动主题相符。提交作 品时注明作品名,在作品简介中写明拍 摄时间、地点、创作说明及作者姓名、工 作单位、职务、联系方式。无作者资料 的作品,主办方有权取消其参评资格。

9.参赛者的作品,内容不得违反中 华人民共和国法律法规;不得包括涉及 与性别、宗教相关的歧视性内容;作品内 容不得侵犯他人隐私。

10.获奖作品版权归活动主办方所 有,主办方有权对获奖作品公开发表、 播出推送、展览展示等,不另付稿酬。 本次活动不收费、不退稿,主办方对本 次活动拥有最终解释权。

参赛者请于2020年6月20日24 时前将参赛作品发送至邮箱 zzyjxc@ 163.com。

王战龙 贾辉 赵安童 刘念

#### 中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY

#### 体彩郑西分中心 全城寻找"跳绳达人"

日前,中国体育彩票郑州西区分中心"跳绳达人" 选拔赛正式启动。记者从该分中心获悉,为助力全民 健身,充分发挥体彩公益属性,该分中心与全民健康 深度融合,举行寻找"跳绳达人"比赛,市民可在郑州 西区所辖体彩实体店参与选拔,嬴取惊喜大奖。

据介绍,即日起至7月5日选拔赛期间,市民在郑 州西区所辖体彩实体店参与寻找"跳绳达人"活动,并 关注体彩小程序进行运动打卡,即可参与抽奖赢5G 手机、智能手表、电商卡等奖品。1分钟内跳绳达100 次以上的参与者,还可在实体店报名参加7月7日在 体彩郑西分中心门前广场举行的"跳绳达人"总决赛, 嬴取4000元加油卡、运动背包等丰厚奖品。

值得一提的是,近年来,体彩公益金在全民健身 工程和群众体育活动中的投入不断加大,广泛用于奥 运争光计划、红十字事业、城乡医疗救助、全民健身计 划等,使人民群众的健身和健康需要不断得到满足。 此次"跳绳达人"比赛的举行,将进一步传递体彩公益 的健康理念,助力全面健身。

苏 双

调度和失职渎职,造成损失和不良社会影响 的,要依法依纪严肃追究责任。 另外,我市还组建了市政、工地、人防、危 房、公用设施等防汛应急抢险队伍57支,落 实抢险人员1080人,并持续开展应急演练、 岗位大练兵等活动,不断提升预警和应急处 置能力;加强防汛机械设备检修保养、强化防 汛物资储备调度,目前城区32台移动泵车、 1288台吸水泵、157台发电机已检修完毕,15 万多条沙袋、麻袋及今年新购置的6个防汛

桶、400个防洪挡板和其他防汛物资全部准 备到位,防汛抢险的人员、物资、设备已经全

部进入临战状态。

要严格落实"一点一方案"中制定的临时工程

措施和管控措施,尽量减少降雨对道路通行的

影响,对工作不到位、组织不得力、不服从指挥

## 新州 B 家 讲文明树新风 公益广告 社会主义核心价值观 富强 民至 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国敬业诚信友善